

奇怪的火

路加福音 12:49-56

8/18/2019

出入在加利利的耶穌，慈悲、有愛心，真溫柔。直到，今仔日的經文，祂開始向耶路撒冷城去，語氣改變。「我來是欲用火攢佇地裡，火若已經燻……恁拍算我來，是欲互地上和平嗎？我給恁講，毋是，反轉是冤家。」耶穌來拆毀及改變。此，所描寫的耶穌充滿憤慨、赫人。

上帝當然不是安全的，總是，上帝是好。必須要通過上帝的愛的眼光來看上帝的憤慨，是出在深深的愛。是愛作動機，是要培養陶冶，會帶來成長。

這款的生氣，是要消滅會毀滅咱、傷害咱的物件。那是出於愛，伊建立、互咱成長，給咱希望，不是毀滅。

和其它很多的經文同款，這段經文用生氣和火做比喻。火不只是是生氣的記號，它也是改變的記號。回想摩西在西乃山，在火燒的荊棘裡睹到上帝。燃燒，不燒毀的火。

但以理書，描寫三個猶太的少年人，這是燒但是不燒毀的火，走出來。您的目珠打開，看到上帝的臨在……。瑪拉基先知講，上帝是鍛煉者的火……。上帝是一個鍛煉者……。

上帝生氣的火是指向沒公義、受壓制，以及世間和咱的罪……在系統的層次或者是個人的……，聖經也用火來描寫聖靈換新的氣力。聖靈的火，燒但是不燒毀的火

老實，咱是在講火。火會燒、燒會疼。在改變的過程有時會疼。有受改造換新過的人隴曾經歷這種痛苦。

這是今仔日的好消息，上帝不只是鍛煉者，將咱放在火中，上帝本身是火。上帝在烈火裡和咱作伙，和咱作伙燒，直到完全純。

在咱中間有先知，您為世間擒住上帝美的圖，因為您看見寶貴的生命是佷怎受 **tun** 踏，看見沒公義很生氣憤慨。

耶穌講：「我來是欲用火攢佇地裡，火若已經燻，我猶久愛甚麼？」咱相信善良的上帝是互咱機會，甚至在大火的中間。互咱機會受感化……倚在燒的火中間，總是祿燒去。記得，上帝和你在火中，祂欲塑造你成做更加寶貴。在咱只看到沒價值和毀壞，上帝看到可能性和希望。在燒了和火灰的地，新活命欲誕生了。